## Двадцатилетие Театра ДОМ ДЕТСКОЙ РАДОСТИ

Сац, тавявыя режиссер в организатор выводений, и ар-рон П. Потороко, шагает в вогу со чего комаектиз достиг за двадиать

RONACKTHES.

ВЕШЕНИЕ о создания в Алма-, тия на спектавле «Красная шапочка» цов» В Горбатова, «Алма Молдагу-, артиста И. Касынова, Веляколепно, пого соприкосновения с настоящим, Попова, познакомил коллектия со движанова, академия нарешение о создания в лами. тих в спетавле вършения в создания в создания создания создания создания создания в создания в создания в создания созд - так пера в том провето в то года. С лервых дней работы изд ре- молодежи города была показана нова, «Пароход 208ут «Орленок» С. Саттарова на долгие годы запом- Б. Калтаеву, О. Решетичченко, киева.

им шла на сусполнять в восно, Карат регоде М. Ауэкова валяма о своем коммунистического вытерыациона рый расскатал школьникам о Вла ние эрителей, — М. Бактыгереев и «Оня и мы» Н. Долинной и «Два ческого института и института иноки, и водене дождения и воден така вамения видом напист выполнять выполнения выполнения выпорожения и выпорожения и выпорожения и выпорожения выпорожения и выпорожения 116 вечерам, когда загива в муя С это времения порческой классина антератур братских респравки, а загиляющим ис за- В. Тарасов, Ж. Бектасова.

Азитляющим в этих работают в теслем творческой классина антератур братских респравки, а загиляющим портовым в терра в портовым в портовым в терра в терра в портовым в терра в терр репетиции первых спектаклей. До содружестве. За двадцать лет на сце- лик, представленняя именами Ост- бывавшим о детях, о новом поколе- Из года в год коллектив попол- этого художника. репетиция первы с первы до под на первы до под на первы до под первы д

театра, расставая ид оутром артите Сказка ванимает в репертуара те- коа со строен, бытом, инровозареми год. В Моские проводялся Всесоюз- тисты, уже внеющие определенные сложные старшими коллетами, жимет прошедших селонов, истои на двадите сты вместе со строителяни месман атра одно вз почетами мест. Посто- ем в идеалами людей разных апох и ный фестиваль ТЮЗов страны. 39 те- опыт работы на других профессно-наполненной творческой жизныю. сты вместе со строителями, положения потром в п

врадся занавес театра. Двем коллек- стала» Н. Островского, «Юность от- сына в брата, был большой удачей. Драгоценными минутами радост- ник народного артиста СССР А. Д. кудьтуры Казадской ССР А. Г. Га-

конструкцией зданкя винотеатря «Осада Лейденя» И. Штока в поста А. Галича, «Именем революции» нидась врителам.

А. Унурзаковой, П. Морозову, С. Сат. Главный режиссер русской труппы туры. жальных, когда мождены тэмены В 1948 году спектаклен «Зодотой воспитываля у кояты мождены труппа выпустила спек- вой. Увереняю шагает за виня в сред тельность. С большим успеком иду- актив «Друкая театра», кутором во-

денией, такжали выримент одона детской ра- мальныей стали их любимые геров: воению школьной программы. Союза съехались на свой смотр. К и С. Бычук, А. Аширбекова и В. Уша- мости нашего театра является воспидостив. Нараду с Н. И. Сац и В. С. Адар-Косе, Жомарт, Буратино. Особое место в творческой жизии заключительному туру было допуще- ков. А. Кенжеков и К. Чинчаств. тательная работа, которучо ведет вол-Розовым у встоков первого в машей Квй, Герда, Том Кенти, Зайка-за- театра занимает ленвиская тема. К по одиниадцать, среди них и лаш К. Хамзина в В. Кям, З. Искакова плектив вне его стем. Возглаваленая республике детского театра стояли внайка, Золушка, Аленушка, Кот в воссозданию образа В. И. Ленина ТЮЗ. Объединенными коллективани И. Кан, О. Дуйсенов и Г. Лобанова, Г. Рутковской педагогическая часть также виднейшие деятели совет сапотак, Василиса Прекрасива. Ча- коллектив театра обращался дважды, русской и казахской трупп иоскам. В. Косенкова и Ч. Зулхашев — вот театра внесте с творческим составом ского межусства, как С. Эй поллино и многие другие персонажи В 1957 году в казакской труппе те: чам была показана мисценировка по далеко не полими перечень способ держит тесную связь со школами. аевитейв. Н. Челкасов. В. Марецкая. детских сказок. Являеть членани жноги, они своим В репертуаре для школьников была осуществлена постановка пье- такль был отнечен дипломом фести- раз полесет дальше эстафету, прина-тет культуры, организованный при опытом, советами, наставлениями по- среднего и старшего вызраста см. И. Попона «Семья». Образ юно- наля, так же как и талантливая работа тую их старшими товарищами двад- нашем театре, окончили 960 человек. могаля формированию творческого ведущее место занимает датрио го гимназиста Володи Ульянова, го- казакской труппы—постановка пьесы цать лет назад.

В работе университета, помимо педтическая тематика. «Молодая вар» рачего поборника правды, борца за М. Аквижанова «Ибрай Алтынса» Главный режиссер казакской труп-части, артистов и режиссеров театра. В поябре 1945 года ввервые рас. дин» А. Фадеева, «Как закалалась справедливость, чуткого, нежного рин».

ламова, искусствоведы, деятеля куль-

композиторы, артисты, педагоги. ания водготовкой к штурну высот-

Г. ДЖАНЫСБАЕВА. двректор Государственного театра для детей и коношества Ка-



20 моября 1965 года